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fakultativní akce a výlety nad rámec programu;
individuální vstupy do památek, zahrad, muzeí;
půjčovné za lehátka a slunečníky na plážích;
vstup do mořského akvária Poema del Mar (cca 30 EUR/osoba);
příplatek za 1/1 pokoj ve výši 7 990 Kč/pobyt;
pojištění – v případě zájmu o sjednání pojištění je nutné tuto skutečnost
uvést přímo ve smlouvě o zájezdu, a zároveň spolu s první zálohou uhradit
poplatek za pojištění; v případě, že poplatek za pojištění nebude uhrazen,
pojištění nevznikne.
pojištění je možné sjednat ve variantách:

         A) cestovní pojištění včetně pojištění storna
         zájezdu (C50+CK3 navržená s ohledem na cenu zájezdu) 970 Kč/osoba; 
         B) cestovní pojištění (B+CK3) 470 Kč/osoba;

další informace o pojištění a případné další varianty pro sjednání (pokud
vám námi nabízené nevyhovují) najdete na CK AVETOUR – pojištění.

leteckou dopravu Praha – Las Palmas –
Praha – přímý let;
odbavené zavazadlo do 23 kg + příruční
zavazadlo do 8 kg;
letištní a bezpečnostní taxy, palivový
příplatek;
ubytování – 10x  v *** hotelu Verol  v Las
Palmas (100 m od pláže);
městskou a pobytovou taxu;
stravu – 10x snídaně;
dopravu minibusem;
vstupy do všech parků (dle programu);
servis českého průvodce;
zákonné pojištění CK proti úpadku.

CENA ZAHRNUJE CENA NEZAHRNUJE

10 pobytových dnů na Gran Canarii – můžete se těšit na velmi zajímavý turisticko-poznávací program, navštívíme
nejzajímavější historické lokality s množstvím koloniálních památek, uvidíme rozlehlé borovicové lesy, sopečné útesy

na pobřeží i krásné pláže s tmavým i světlým sopečným pískem. 
Podíváme se do nádherných, téměř dvoutisícových hor, projdeme se mezi dunami písečné pouště, kde si budete

připadat skoro jako na Sahaře, seznámíme se s kulturou původních obyvatel Guančů, ochutnáme výbornou
kanárskou kuchyni a nevynecháme ani vynikající kanárské rumy a vína.

https://www.avetour.cz/pojisteni.html
https://www.hotelverol.com/en/


DOKLADY: pro vstup do země postačí platný občanský průkaz, nebo
cestovní pas – platnost dokladu musí být po celou dobu trvání
zájezdu; 

FYZICKÁ NÁROČNOST: jedná se fyzicky středně náročný zájezd, pro
úspěšné absolvování turistické části programu by měli být účastníci
schopni ujít 10–15 km trasy v kopcovitém terénu; 

KAPESNÉ: doporučené kapesné ve výši od 300 €/osoba; 
VOLÁNÍ A INTERNET: volání a data za stejné ceny jako v ČR - je
nutné mít aktivní roaming po Evropě, většina hotelů nabízí připojení
wi-fi zdarma; 

ZÁSUVKY: v elektrické síti je napětí 230 V, zásuvky jsou velmi
podobné jako u nás - redukce není potřeba;

OBLEČENÍ, OBUV, VYBAVENÍ: oblečení volte s ohledem na
předpokládané denní teploty kolem 18 - 25°C, pro případ deště
doporučujeme kvalitní pláštěnku, nebo nepromokavou bundu,
která odolá i větru; pro výlety do přírody si vezměte kvalitní
vybavení – pevné turistické boty, které se dají naimpregnovat
jsou nutností, hodit se můžou i turistické hole;

OSOBNÍ LÉKÁRNIČKA: volně prodejná analgetika, léky proti
horečce či „první pomoc“ při nachlazení a průjmu, přibalit můžete i
dezinfekci, kapky do očí nebo náplasti na oděrky či otlaky a
elastický obvaz; léky, bez kterých byste se v případě zpoždění/ztráty
zavazadla neobešli, si raději sbalte do příručního zavazadla.

řádně vyplněnou smlouvu zašlete - poštou, e-mailem,
osobně nebo faxem;
potvrzením přijetí smlouvy z naší strany jste zařazeni
do zájezdu; 
záloha v minimální výši 990 Kč/osoba je splatná do
data rezervace, po zpracování platby zašleme
informaci na email uvedený ve smlouvě;
druhá záloha v minimální výši 15 000 Kč/osoba je
splatná do 8. 9. 2026;
splatnost doplatku: 5. 10. 2026, poté obdržíte
doklad o celkové úhradě;
finální pokyny  k odletu obdržíte cca 3 - 4 týdny  před
odletem.

DOPORUČENÍ POKYNY pro přihlášení

CK AVETOUR si vyhrazuje právo k případné změně v
programu, reagující na změnu letového řádu nebo případné
změny místních podmínek;
u denního programu může být pozměněný sled
navštívených míst, hlavně s ohledem na aktuální počasí;
pokud by někdo chtěl např. některý den programu
vynechat, není to problém, je možné zůstat místo výletu v
domovském letovisku Las Palmas a užívat si zde koupání na
místní pláži;
CK AVETOUR si vyhrazuje právo odmítnout účast na zájezdu
klientovi, který nebude řádně pojištěn (není podmínkou
pojištění přímo u CK);
minimální počet účastníků: 12.

POZNÁMKA



středa
Odlet z Prahy z Letiště Václava Havla v 11:50 hod., přílet do Las Palmas v 16:10 hod., přesun na hotel, ubytování kousek od
pláže v hotelu Verol (10 nocí na stejném místě). 

čtvrtek
Snídaně, celý den strávíme v našem hlavním městě ostrova Las Palmas,
prohlédneme si tradiční kanárské domy, historická náměstí, půvabné kostely,
podíváme se do ohromné katedrály sv. Anny, zavítáme na tržnici, budete moci
navštívit historický dům a muzeum mořeplavce Kryštofa Kolumba, budete se moci
projít příjemnými městskými parky, nebo navštívit některá z dalších kanárských
muzeí. Během dne se také samozřejmě budete moci vykoupat na krásné městské
pláži Playa Las Canteras a projít se po cca 3 km dlouhé pobřežní promenádě.
Individuální návrat na hotel.

 DEN 1

18
LISTOPAD

DEN 2

19
LISTOPAD

Předpokládaný denní program zájezdu

DEN 3

20
LISTOPAD

pátek
Snídaně, poté vyrazíme na kombinovaný výlet do hor. V první části dne
podnikneme krátký turistický výšlap (4 km, sestup 500 m), během kterého
sestoupíme z horského hřebene do malebné vesnice Tejeda, kterou si budete
moci projít. Centru vesnice dominuje pěkný kostel Nuestra Seňora del Soccoro a
z vesnice samotné se otevírají fantastické výhledy na kulisy okolních sopečných
hor. Během odpoledne pak podnikneme krátký výstup na vyhlídkový skalní
vrchol Roque Bentayga (1 419 m) a také k archeologické lokalitě Cuevas del
Rey. Obě místa jsou spojená s kulturou původních obyvatel kanárských ostrovů
– Guančů, budete v nich moci vidět a navštívit skalní obydlí vytesaná v
sopečných skalách. Návrat na hotel.



sobota
Snídaně, celodenní poznávací výlet do severní části ostrova. Dopoledne navštívíme menší městečko Gáldar s malebným
centrem a krásným kostelem Iglesia Santiago de los Caballeros. Největší zajímavostí města je ale historicko-
archeologický areál Cueva Pintada, ve kterém budete moci prozkoumat vykopávky unikátní guančské vesnice. Během
poledne zajedeme do malého letoviska Agaete na severozápadě ostrova, kde budete moci vyzkoušet koupání na některé
z městských pláží, nebo se zastavit a ochutnat některou z kanárských specialit v tamních restauracích. V odpoledních
hodinách nás pak bude čekat návštěva města Arucas, kde si budete moci prohlédnout monumentální katedrálu San
Juan Bautista. Nejzajímavějším bodem programu pak pro některé z vás jistě bude návštěva destilérky a fabriky na výrobu
vynikajícího kanárského rumu značky Arehucas. Návrat na hotel.

DEN 4

21
LISTOPAD

DEN 5

22
LISTOPAD

neděle
Snídaně, tento den zajedeme do horské vesnice La Culata, odkud vyrazíme
na celodenní výlet do krásných borovicových lesů a sopečných hor. Cílem
našeho výletu bude velice fotogenická, ikonická, monumentální hora Roque
Nublo (1 813 m), která leží téměř v samotném středu ostrova a od které se
nám otevřou dechberoucí výhledy na všechny světové strany (celkem cca 11
km, výstup 900 m, sestup 500 m). Návrat na hotel.

DEN 6

23
LISTOPAD

pondělí
Snídaně, celodenní poznávací výlet na úplný jih ostrova. Navštívíme letovisko Maspalomas, a hlavně jeho blízké okolí.
V blízkosti městečka se nacházejí jedinečné písečné duny, do kterých podnikneme výlet. Zde si skutečně budete místy
připadat, jako na nefalšované poušti někde na Sahaře. Kromě výletu mezi dunami budete také moci vyzkoušet kvalitu
zdejších písečných pláží a vykoupat se v Atlantickém oceánu. V samotném letovisku Maspalomas pak můžete navíc
navštívit 56 metrů vysoký maják Faro de Maspalomas, z jehož vrcholku se otevírají překrásné výhledy. Návrat na hotel.



úterý
Snídaně, výjezd autobusem do hor. Podnikneme celodenní túru z horského průsmyku Llanos de la Pez, vyšplháme na
nejvyšší horu ostrova Pico de las Nieves (1 949 m) s astronomickou observatoří a nádhernými kruhovými výhledy, během
odpoledne pak sestoupíme do horského sedla Cruz Grande (1 250 m). Na závěr přejedeme do malebné horské vesnice
San Bartolomé de Tirajana. Po cestě se také zastavíme u gigantického skalního oblouku v nitru hor (11 km, sestup 750 m,
výstup 300 m). V podvečer návrat na hotel.

DEN 7

24
LISTOPAD

středa
Snídaně, dnes nás čeká další kombinovaný turisticko-
poznávací výlet. Při něm navštívíme horskou oblast v
jihozápadní části ostrova a projdeme si krásné turistické
stezky v okolí horské vesnice Mogán (8 km, výstup 200
m, sestup 600 m). Během odpoledne pak sjedeme do
pobřežního letoviska Puerto Mogán, kde se budete moci
na závěr dne vykoupat na krásných atlantických plážích.
Kdo by na výlet nechtěl, bude moci turistickou část
výletu zcela vynechat a alternativně zůstat v letovisku
Puerto Mogán, a po velkou část dne si užívat lenošení u
moře a vodních radovánek. Návrat na hotel.

DEN 8

25
LISTOPAD

DEN 9

26
LISTOPAD

čtvrtek
Snídaně, poslední turistický výlet – po ránu se ještě zastavíme v malebném městečku Teror (ale nebojte, žádných
teroristů se bát nemusíte!) s malým, ale krásným historickým centrem a nádhernou bazilikou Nuestra Seňora del Pino.
Poté už vyjedeme do horské obce Artenara, která leží přímo na jednom z horských hřebenů s fantastickými výhledy.
Odtud podnikneme půldenní turistický výlet po vyhlídkovém hřebeni, po cestě si prohlédneme jeskynní příbytky Cuevas
de Caballero a na závěr dojdeme do horského sedla Cruz de Tejeda (8 km, výstup 500 m, sestup 200 m). Návrat na hotel.



DEN 10

27
LISTOPAD

pátek
Snídaně, busem přejedeme k ohromnému mořskému akváriu Poema del
Mar, které budete moci navštívit. Jedná se o vůbec největší mořské akvárium
na celých Kanárských ostrovech a jedno z největších v celém Španělsku.
Akvárium je rozděleno do 3 hlavních zón, uvidíte v něm více než 550 druhů
živočichů a více než 2000 druhů rostlin z oblasti Atlantiku, Indického oceánu,
tichého oceánu a Rudého moře. Pokud akvárium navštívíte, počítejte, že jeho
návštěva vám zabere minimálně půl dne. Zbývající část dne můžete věnovat
koupání na naší domovské pláži Las Canteras v Las Palmas.

DEN 11

28
LISTOPAD

sobota
Snídaně, balení před cestou domů, poslední nákupy dárků, dopoledne ještě individuální volno v Las Palmas,
následuje transfer na letiště, odlet z Gran Canarie v 17:05 hod., přílet do Prahy na Letiště Václava Havla v 23:05 hod.
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	čtvrtek Snídaně, poslední turistický výlet – po ránu se ještě zastavíme v malebném městečku Teror (ale nebojte, žádných teroristů se bát nemusíte!) s malým, ale krásným historickým centrem a nádhernou bazilikou Nuestra Seňora del Pino. Poté už vyjedeme do horské obce Artenara, která leží přímo na jednom z horských hřebenů s fantastickými výhledy. Odtud podnikneme půldenní turistický výlet po vyhlídkovém hřebeni, po cestě si prohlédneme jeskynní příbytky Cuevas de Caballero a na závěr dojdeme do horského sedla Cruz de Tejeda (8 km, výstup 500 m, sestup 200 m). Návrat na hotel.

	pátek Snídaně, busem přejedeme k ohromnému mořskému akváriu Poema del Mar, které budete moci navštívit. Jedná se o vůbec největší mořské akvárium na celých Kanárských ostrovech a jedno z největších v celém Španělsku. Akvárium je rozděleno do 3 hlavních zón, uvidíte v něm více než 550 druhů živočichů a více než 2000 druhů rostlin z oblasti Atlantiku, Indického oceánu, tichého oceánu a Rudého moře. Pokud akvárium navštívíte, počítejte, že jeho návštěva vám zabere minimálně půl dne. Zbývající část dne můžete věnovat koupání na naší domovské pláži Las Canteras v Las Palmas.
	sobota Snídaně, balení před cestou domů, poslední nákupy dárků, dopoledne ještě individuální volno v Las Palmas, následuje transfer na letiště, odlet z Gran Canarie v 17:05 hod., přílet do Prahy na Letiště Václava Havla v 23:05 hod.

